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Ma este fontos 
minisztertanács lesz
Súlyos összetűzései a magyarok és a csehek között

Megalakult az első szlovák kormány
Litvinov szovjet külügyi 

népbiztos lemond
?yar fiatalember haladt Komárom 
elé. Valamennyinek a mellén kis 
lemzetiszinü szalag diszlett. A 
tomáromi hídnál cseh katonák és 
■endőrök megtámadták a fiatalem- 
)ereket, az árokba lökték őket, 
kerékpárjaikat összetörték, őket 
>edig kegyetlenül megverték. Szi- 
nő községbe éjszaka tábori csen- 
lőrök érkeztek, a bírót kényszeri- 
;ették, hogy a magyar nemzeti 
zászlókat azonnal szedjék le és 
negtiltották, hogy a lakosság bár- 
nilyen jelvényeket is viseljen. Ivó 
Báromban egy 18 éves fiatalem­
bert akin nem volt semmiféle jel­
vény, egy cseh rendőr, régi hara­
gosa, az uccán gumibottal megtá­
madta és véresre verte.

Tiso dr. első szlovák kormánya 
bt tagból áll. A szlovák kormány 
tagjai közül hárman a szlovák nép­
párt tagjai, egy egy miniszter pe­
dig az agrárpárt, illetve a szlovák 
néppárt tagja. A szlovák néppárt

miniszterként a következő szemé­
lyiségeket jelölte ki: Sokol Már­
ton dr. párttitkárt és Sidor Károly 
képviselőt, a Slovák főszerkesztő­
jét. Ti so dr. az első szlovák mi­
niszterelnök, mint ismeretes, ugyan 
csak a szlovák néppárt tagja.

Prága, október 7.
Politikai körökben elterjedt hí­

rek szerint Kapras dr egyetemi ta­
nár esélyes jelölt az elnökválasz­
táson. Kapras tanár a pártokon 
felülálló úgynevezett nemzeti egye­
sülés konzervatív irányzatú elnöke 
akiről köztudomású, hogy Kramarz 
régi hívei közé tartozik.

Litvinov a szovjet külügyi nép­
biztosa rövidesen lemond. Lakásán 
a szovjet titkosrendőrség tagjai 
házkutatást tartottak és igen sok 
iratot lefoglaltak. Sztálin állítólag 
szemére vetette a külügyi népbiz­
tosnak, hogy nem látta előre a 
müncheni négyhatalmi egyezmény 
erdményét.
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Baltával vágta fejbe magát 
öngyilkossági szándékból

A magyar csehszlovák tárgya­
lások vasárnap este 7 órakor Ko 
máromban megkezdődnek. A ma­
gyar kormányt Kánya Kálmán 
külügyminiszter és Teleki Pál 
kultuszminiszter képviseli. A cseh 
szlovák delegáció tagjai: dr. Tiso 
miniszter, Jan D’Jurianszky, dr. 
Párkány,vdr. Krnz s Anton Straha.

A különböző minisztériumok 
szakreferenseit is kijelölte már a 
kormány. A küldöttségben részt- 
vesznek Pataky Tibor és Péchy 
Tibor államtitkárok. Ezenkívül a 
honvédelmi minisztérium, a pénz­
ügyminisztérium egy-egy főtiszt­
viselője, közigazgatási és rendőri 
szakférfia. Előreláthatólag részt- 
vesz a tárgyaláson Wettstein János 
prágai magyar követ is.

A magyar delegáció körülbelül 
egy órával korábban érkezik Ko 
móromba és a delegáció tagjai a 
Zsófia hajón fognak lakni. A Zsó­
fia hajó néhány órával korábban 
érkezik Komárom alá.

A nagyjelentőségű eseményt 
igen erős diplomáciái munka előz­
te meg. A kormány a további 
kérdések megbeszélésére szomba­
ton este hat órakor ismét minisz­
tertanácsra ül össze.

Ma délután hat órakor minisz­
tertanács lesz, melyen a holnapi 
nagyjelentőségű komáromi tárgya­
lások anyagát vitatják meg a kor­
mány tagjai. Vitéz Imrédy Béla 
miniszterelnök ma délelőtt fél 11 
órakor kihallgatáson fogadta a 
Nemzeti Egység Pártjának egyik 
csoportját. Tizenkét órakor Lázár 
Károly testórezredes, majd Illés 
József országgyűlési képviselő lá­
togatást tett a miniszterelnöknél. 
A délután folyamán Imrédy Béla 
ismét fogadni fogja Seródi Juszti­
nján hercegprímást és több poli­
tikai kiválóságot.

Érsekújváron a magyar lakosság 
és a rendőrség közt összetűzés tá­
madt.

A harc során a fegyvertelen la­
kosok közül ketter súlyosan, ket­
ten pedig könnyebben megsebe­
sültek.

Pozsonyban a magyar főiskolá­
sok csütörtökön röpcédulákat szór­
tak az utcán. A cseh rendőrség a 
röpcédulákat elkobozta, a diákokat 
pedig elfogta és a rendőrségre 
vitte. A rendőrségen a magyar 
diákokat összeverték, sérülésekkel 
mentek orvoshoz.

Pozsonyban a szlovákok nemze­
ti tanácsot alakítottak, amelybe a 
magyarokat is meghívták. A ma­
gyarok azonban nem vesznek részt 
a szlovák nemzeti tanácsban, ha­
nem mint hírlik, csupán egy de 
legátussal képviseltetik magukat 
és külön magyar nemzeti tanácsot 
kívánnak létesíteni.

Beregszászról a Monopol nevű 
cseh állami szövetkezet is elköl­
tözött és teljes áruraktárát, nagy­
mennyiségű gabonakészletét el­
szállította, A menekültek beszélik, 
hogy Munkácson, Ungváron és | 
Huszton a csehek a kaszárnyák 
berendezését és felszerelését ko­
csira rakták és Csehországba szál­
lították. A kaszárnyákban a kato­
nák most szalmán feküsznek, A 
menekültek sírva panaszolják,hogy 
a csehek mindenükből kifosztot­
ták a határmenti lakosságot. Az 
adót könyörületlenül behajtják, 
sőt az újonnan épített adómentes 
házakra is adót vetettek ki, amely­
nek behajtását szigorúan és azon­
nal foganatosítják.

A határsávon mintegy egy kilo­
méternyi mély területen minden 
növényt letaroltak, nem voltak te­
kintettel a gyümölcsösre ős a szől- 
lőültetvényre sem.

A határmenti községekben újab­
ban ismét elsötitéseket rendeltek 
el, hogy a sötétség leple alatt za­
vartalanul szállíthassanak el min­
dent, ami elmozdítható,

Alistálról csütörtökön hét ma-

Az öngyilkosságnak egészen kü­
lönleges szokatlan módját válasz­
totta tegnap Debrecenben egy 48 
éves férfi.

Vitéz Pacza János Klapka ucca 
1 szám alatt lakó 48 éves nyugal­
mazott honvódtörzsőrmester már 
hosszabb idő óra betegeskedik. A 
betegség nagyon elkeserítette a 
férfit s idegeit is megviselte. Teg­
nap délután aztán szörnyű tettre 
határozta el magát. Kirohant a 
kamarába elővette az ott lévő éles 
fejszéjét és mielőtt hozzátartozói 
megakadályozhatták volna, az éles 
fejszével két Ízben fejbesujtotta 
sajátmagát. A következő pillanat­
ban a szerencsétlen férfit elöntöt­
te a vér, és eszméletét vesztve te­

rült el a földön,
Családtagjai az első rémületből 

magukhoz térve a mentőkért tele­
fonáltak, akik kiérkezve első se­
gélyben részesítették Paeza Jánost 
akinek fején igen súlyos természe­
tű sérüléseket okozott az óles fej­
sze,

A mentők első segélynyújtás 
után a szerencsétlen törzsőrmestert 
kiszállították a közrendószeti kór­
házba, ahol ápolás alá vették. Ál­
lapota igen súlyos volt, ma déle­
lőttre azonban annyira javult, 
hogy kihallgatása lehetségessé vált. 
A rendőrség részéről dr. Csige 
Sándor rendőrkapitány hallgatja ki 
az öngyilkosjelölt Pacza Jánost,
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A nemzetlek fóvezérségének 
közlése szerint az Ebro szakaszán 
a nemzeti csapatok igen fontos ál­
lásokat foglaltak el. A vörösök el- 
lentámadásokat kíséreltek meg, de 
a nemzetiek visszaverték ókét, A 
köztársasági csapatok mintegyszáz 
halottat vesztett kétszáz katonájuk 
foglyul esett és nagymennyiségű 
hadianyagot is hátrahagytak.

A román hadügyminisztei ium 
közlése szerint katonai felülvizs­
gálatra kötelesek jelentkezni mind 
azok, akiket 1922—1956 között ál­
lítottak szemlére, de alkalmatla­
noknak találták őket. A külföldön 
élők október 15 ike között az ot­
tani román követségeken jelent 
kezhetnék.

A Kurnm cimii török lap azt 
ajánlja, hogy a Nobel bókedijat 
ne Chamberlain minisztere.nőknek, 
hanem Dúcénak itéljckcda, mert ő 
kezdeményezte a békét megmentő 
müncheni konferencia összehívását.

Newyorkból jelentik i Párját 
ritkító kegyetlenséggel gyilkolt 
meg tizennégy asszonyt Ball Joe- 
san antoniói GO éves vendéglős, 
Nem kevésbé borzalmas módon 
tüntette el rettenetes teueneü. ál­
dozatait, Ball hirdetés utján kere­
sett hol feleséget, hol házvezető­
nőt, A jelentkezőket magához csal­
ta, amikor megunta, meggyilkolta 
őket. Kertjében öt vérszomjas ali­
gátort tartott, ezekkel etette meg 
áldozatainak feldarabolt hulláit. 
Két esztendőn belül ölte meg mind 
a tizennégy asszonyt. Gyilkossá­
gában segítségére volt Wheele- 
nevü néger szolgája is. A soroza­
tos gyilkosságokat a rendőrség fel- t 
fedezte és úgy Ballt, mint bűntár­
sát, a négert letartóztatták.

yi Debreceni Első Takarékpénztár 
igazgatósága újjáalakult

A Debreceni Első Takarékpénz­
tár tegnap délután tartotta 92-ik 
évi rendes közgyűlését, melyen a 
megjelent számos részvényes az 
igazgatóság valamennyi javaslatát 
egyhangúlag elfogadta.

A közgyűlésen az igazgatóság 
tagjaivá Milos György, drLinden- 
berger János. Uray Sándor, Be- 
nyáts Emil, Laubner József, Kar­
dos Gyula, Dulcz Antal, Versényi 
Tibor, dr. Benkő Géza, dr, Haen- 
del Vilmos, dr. Várad! Szabó Já­
nos ; a felügyelőbizottság tagjaiul: 
Gruber Géza, Jóna János, Ko~ 
lozsváry László, dr. Kontsek Mik­
lós és Martinék Ferenc választat­
tak meg.

A közgyűlést követő igazgató-

sági ülésen egyhangú lelkesedés 
sei az igazgatóság elnökévé Milos 
Györgyöt, alelnökeivó pedig dr. 
Lindenberger Jánost és Uray 
Sándort választották meg.

Ugyanezen ülésen az igazgató­
ság Takaró Gyulát a PuSti Hazai 
Első Takarékpénztár Egyesület cég­
vezetőjét, aki, mint igazgató már 
több, mint egy év óta igen ered­
ményesen és nagy hozzáértéssel 
működik a takarékpénztárnál, ve­
zérigazgatóvá nevezte ki.

Versényi Tibor vezérigazgató 
ezen minősegén kívül, mint most 
megválasztott igazgatósági tag és 
mint az intézőbizottság tagja is 
részt fog venni az intézet vezeté­
seben.
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Vándoriskolákat létesítenek 
Hajdú megyében

Gróf Teleki Pál kultuszminisz­
ter hozzájárult ahhoz, hogy Hajdú 
vármegyeben kilenc vándortanitói 
állást szervezzenek s az állam a 
vándoriskolák bútorzatára 250 
pengő segélyt utalt ki.

A megszervezendő vándortanitói 
körzetekből kettő olyan lesz, ahol 
5—5 hónapig fog tanítani a ván- 
dortanP'S hétben pedig az egész 
iskolai évben. Az őthonapos van- 
dorkörzetek azonban azzal az 
előnnyel jaruak, hogy a tanítok 
tulajdonképen két csoportban ta­
níthatnak, tehát a kilenc körzetből

ezen a réven 11 körzet lesz.
A Vándortanitói körzetek a kö­

vetkezők : Balmazújváros—Ferenc- 
rét, Hajdúböszörmény Bródirét, — 
Hajdúböszörményben ezenkívül 
van egy hónapos körzet is, Hajdú­
nánáson a tizabó tanyán Hajdu- 
hadházon a Fekete hegy, Nánas- 
pusztán és Nanásviden. Állítanak 
körzetet fel még Nádudvaron. 
Szintén egy öthónapos vándortani 
tói körzet lesz Nagyzádot és Kis- 
zádor tanyarészen. Tégláson a Bo­
doni tanyakörzetben, Tiszacsegén 
a Zita tó környékén állítják fel a 
vándortanitó székhelyét.
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/Imikor a család kasszát fúr

Belgrádi jelentés szérint akép- 
viselőhaz októbar 19 én ül össze. 
Október 20 án választják meg a 
képviselőház uj elnökét. Október 
21 én várják aztán a képviselőház 
felosztását. Az uj választások ha­
táridejéül általában december 4-ét 
emlegetik.

Washingtonból jelentik: A
gyógyszerek ellenőrző intézete visz- 
Bzautusitotta egy amerikai vegyé­
szeti gyár kérelmét, amely a leg­
újabb fájdalomcsillapitószerének a 
következő rövid nevet adta: ami 
nodímathylpyrazolonquiolinesulp- 

honate.
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0 A legmulatságosabb 
■ uj magyar film 1
0 Kabos Gyula
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Kecskeméten kasszafuró betörők 
jártak Fekete Mihály terményke­
reskedő irodájában és 5800 pengőt 
vittek magukkal. A kecskeméti és 
budapesti detektívek együttes nyo 
mozasa megállapította, hogy a kasz-

szafurást Berger Jenő 28 éves 
nyomdai gépmester követte el s fe­
lesége, apósa Majoros István ro­
vott múltú szobafestősegéd, vala­
mint anyósa Gzibula Julia takar! 
tónő is segédkezett neki. A rend­
őrség mindnyájukat letartóztatta.
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Anglia fejleszti haderejét
A sajtó úgy tudja, hogy a par­

lamenti szünet alatt a honvédel­
mi tárcák vezetői : Sir Thomas 
Inskip haderőfejlesztési miniszter, 
Hőre- Belisha hadügyminiszter, Sir 
Kingsley-Wood légügyi miniszter 
és a tengerészeti tárca betöltéséig 
Shakespeare tengerészeti államtit­
kár vizsgálatot folytatnak a leg­
utóbbi válság tanulságai alapjan a 
véderő hiányainak megállapitasára 
és kimerítő jelentés terjesztenek a 
parlament elé, mihelyt az összeül.

Addig is az összes haderőfej­
lesztési megrendeléseket meggyor­

sítják, felülvizsgálják, és ha kell, 
növelik. Külön súlyt helyeznek az 
aktiv s passzív légvédelemre, a- 
melynek kiépítését fokozott erővel 
és gyorsasággal folytatják.

Az angol honvédő flotta a skó­
ciai vizeken tartott nagygyakorla­
tot befejezve, pénteken reggel be­
futót Invergordon kikötőjébe, ahol 
a parton v&rukozo tömeg lelkes 
ovációval foganta. Mihelyt leadták 
az árbocról a jelzést, lebocsátották 
a csónakokat, hogy partraszállitsák 
a szabadságolt tengerészeket és a 
leszerelt tartalékosokat.

nagyszerű vigjátéka:

2 papucshős
Többi szereplők : Erdélyi Mici,2 Bilicsi, Vaszary Piri, Kertész,

Q Pethes stb. 
n Előadások ; 5, 7, 9 órakor,

Olcsóbb lett a zsír és a szalonna 
Debrecenben

Az árellenőrzés orszáros kor­
mánybiztosának debreceni kikül­
döttje tegnap tárgyalásokat foly­
tatott a debreceni hentesiparosok

ipartestületi szakosztályával s en* 
nek a tárgyalásnak eredménye* 
ként a hentesek felajánlották,hogy 
addig is, amíg ennek a kérdésnek

1

részletes kivizsgálására sor kerti - 
hét, a zsirárakra vonatkozóan ok­
tóber 8 án reggel a következő ára­
kat léptetik életbe:

Olvasztott zsír 1.90 (eddigi ár 
2 P), sós szalonna 1.80 (2 P), háj 
1 80 (1 90 P). zsirszalonna bőrrel 
1.G4 (1.72), bőr nélkül 7.70 (1.80).

A tárgyalás során a sertéshús­
áruk árában egyelőre nem történt 
történt változtatás, az egyéb inó- 
szárus áruk kérdését pedig jelen 
lkalommal nem érintették.

A kormánybiztos kiküldöttje a 
felajánlott engedményeket tudomá­
sul vette azzal, hogy a szükség­
hez képest még részletes vizsgá­
latokat fog tartani.

Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvii)-tér 5. 

Tekfoij: 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Áramszünet Tisztelettel érté­
lénél értesítjük aramfogyasztó kö­
zönségünket. hogy folyó hó 9-én 
vasárnap hálózatunkon eszközien- 
dő javítások miatt áramszünetet 
tartunk a következő helyeken és 
időben : Délelőtt 7—10 óráig Hu­
nyadi ucca páros oldala, Rother- 
mere ucca. D égen féld tér, Kálvin- 
tér, Póterfia ucca páros oldala, Ma 
goss György tér, Kétmalom utca, 
Károly Ferenc József ut, Böször­
ményi ut vége, Libakert, Vónkert, 
Csigekert, Ujkert, Sestakert, And 
rássy, Poroszlai, Komlósi. Horthy- 
Miklós utakon és a Nyulasi rok­
kanttelepen. Világítási Vállalat.

A bélben keletkező mérgek ál­
tal okozott rosszullóteknók egy két 
pohár természetes Ferenc József 
keserüviz, gyors és alapos beixi- 
üritő hatásánál fogva, gyakran a 
legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze 
meg orvosát,

Vasárnap ;
Honfoglalók

Főszereplők :
Joel MC Crea és Frances Dee.

„Magyar Világhiradó“ 
Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor.

Jön 1 „Orgonavirágzás“. Jön 1
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Rablótámadás egy kereskedő ellen
Sticz Zoltán gyöngyösi fűszer- 

kereskedőt este nyolc óra tájban 
lakásának ajtajában két magas fér­
fi kalapáccsal leütötte és el akar 
ta rabolni a nála lévő 800 pengőt.

A kereskedő felesége a zajra fi­
gyelmes lett és kiáltozni kezdett, 
mire a rablótámadók zsákmány 
nélkül elmenekültek. Kérekerité- 
sükre széleskörű nyomozás indult.

Küszöbön Hankau eleste
Az a japán repülőoszlop, amely 

Hankautól 120 kilométernyíre é- 
szakra felrobbantotta a peking— 
hankaui vasútvonalat, csütörtökön

este elérte Liuhint. Liuhin elfog­
lalása elvágja Hankaut a kínai 
harctértől. Liuchintől 20 kilómé 
ternyire. Szinyangbaa nagyobb 
kínai erők ásták be magukat.
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Jó nton haladnak az 
olasz-angol tárgyalások

A hatósági orvos megállapítása 
szerint 24 órája lehettek már az 
erjedő mustban. Ezzel szemben a 
szomszédok azt mondötták, hogy 
még csütörtök este beszéltek Fer- 
ger Mihállyal.

Ä nyomovás megindult annak 
megállapítására, hogy miképpen 
került a két ember a hatalmas 
mustos kádba ?

Lehetséges, hogy a szőlősgazda

belenézett a hatalmas edénybe, el­
szédült és a nagyon kövér, szinte 
magával tehetetlen ember beleesett 
a kádba.

Lehet, hogy segítségért kiabált 
ős amikor Hoska Horváth Rozália 
ki akarta emelni a kádból, már 6 
is beleszédült. Nyomozás folyik 
olyan irányban is, hogy nem tör­
tént-e bűncselekmény, nem dobta 
e be valaki őket a mustos kádba.
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Vitéz Imrédy Béla 
tanácskozásai

Imrédy Béla miniszterelnök pén­
tek délelőtt kihallgatáson fogadta 
Ravasz László református püspö­
köt és Balogh Jenő egyházkerü­
leti főgondnokot, mint az Egyete­
mes Református Konvent vezető­
ségi tagjait. Ezután hosszabb meg 
Diosoiososoiaioios

beszélést folytatott Keresztes-Fiseh 
er Ferenc belügyminiszterrel, majd 
Luttor Ferenc szentszéki taná­
csost. Délután Seródi Jusztinján 
bíboros hercegprímás látogatta 
meg a miniszterelnököt.
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Az a négy megbeszélés, amelyet 

lord Perth római angol nagykö­
vet legutóbb Ciano gróf olasz kül­
ügyminiszterrel folytatott, nagyon 
jó benyomást gyakorolt angol kö­
rökre. A legutóbbi utasítások,ame­
lyeket a nagykövet Londonból 
kapott, nem tartalmaznak határo- 
zoti javaslatokat, hanem az angol- 
olasz viszonyra és a spanyol pol­
gárháborúra vonatkozó megjegyzé­
sek voltak és az volt a céljuk, 
hogy hivatalosan tájékoztassák 
Mussolinit az angol álláspont felől

a fasiszta nagytanács öszeülése 
előtt.

Jólértesült angol részről közlik, 
hogy Ciano gróf olasz külügymi­
niszter és lord Perth római angol 
nagykövet között kedvezően ha­
ladnak a tárgyalások. A megja­
vult nemzetközi légkör és a béke 
érdekében való közreműködés 
szándéka, amely Münchenben a 
személyi érintkezés alapján kiala­
kult, nagyban elősegíti a tárgyalá­
sok haladását.

Folyik a sár
Az Akkó közelében arab akti­

visták és angol katonaság között 
lefolyt harcnak hatvan halottja és 
sebesültje van.

Észak-Palesztinában az elmúlt 
huszonnégy óra alatt vívott har­
cokban több mint 130 arab esett 
el. A haifai katonai törvényszék 
pénteken két arabot halálra, hár­
mat pedig többévi börtönre Ítélt.

Emiatt a haifai arab vasutasok

Palesztinában
! beszüntették a munkát és a vo- 
* natok forgalmát már csak ango­

lok és zsidók tartják fenn. Lydda 
vasutállopnást, ahol angol katonai 
őrség van, arab aktivisták ma új­
ból megtámadták és két angolt 
késszurásokkal megsebesítettek. 
Újból megrongálták a kőolajveze­
téket is és felgyújtották a kiömlő 
olajat. Hasonlóképen megszakítod 
ták Lydda és Jaffa között a táv­
beszélő vonalat,
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Külföldi katonai attasék a vezérkar 
uj főnökénél

A Budapesten akkreditált kül­
földi katonai attasék pénteken a 
legidősebb katona attasé, Misko- 
vits vk. őrnagy, jugoszláv katonai 
attasé vezetésével testületileg tisz­
telgő látogatást tettek Werth Hen 
rik gyalogsági tábornoknál, a ma­
gvar királyi hnnvédvezérkar uinn- 
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nan kinevezett főnökénél.
Werth gyalogsági tábornok ez 

alkalommal fogadta a Magyaror 
szágon elsőizban akreditált len­
gyel katonai attassé, Emisarski 
Jan vk. alezredes bemutatkozását 
is.
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Gyilkosság,
vagy szerencsétlenség?

Kettős halálos tragédiát fedeztek 
fel Szekszárdon.

Ferger Mihály 70 éves szőlőbir­
tokos, nyugalmazott községi rend­
őrvezetőt családja az egyik óriási 
szőlőskádban találta meg holtan. 
Közelében megtalálták Hoska Hor­
váth Rozália 32 éves szekszárdi 
leány holttestét is az összezúzott

szőlő között.
A 70 éves Ferger és a 32 éves 

leány hosszabb idő óta ólt meg­
hitt viszonyban.

Az eset felfedezése után tűzol­
tókat hívtak, akik a szőlőskádból 
kiemelték a két holttestet, de ezek 
már felismerhstetleuségig eltorzul­
tak,

Bonnet tanácskozásai a 
külügyi bizottságban

Bonéit külügyminiszter fejtege­
téseinek meghallgatása után a kül­
ügyi bizottság tagjai több kérdést 
intéztek a miniszterhez. Bonnet 
külügyminiszter a kérdésekre vá­
laszolva kijelentette, hogy ameny- 
nyiben az összes európai kérdések 
rendezése céljából nemzetközi ér­
tekezlet ülne össze, akkor Fran­
ciaország azt óhajtaná, hogy ezen 
az értekezleten valamennyi érde­
kelt állam réeztvegyen.

Az együttműködés uj politikájá­
ból senkit sem szabad kirekeszteni.

Bonnet külügyminiszter közölte 
még a külügyi bizottságban, hogy 
az olasz kormány hozzájárulását 
adta kvirináli francia nagykövet 
kinevezéséhez.

A legközelebbi államtanács, a 
melyet pénteken, vagy kedden tar­
tanak, kinevezi az uj nagyköve­
tet. A külügyi bizottságban Bon­
net kijelentette még, tette hozzá 
hogy Csehszlovákia uj határaiért

Szovjetoroszország éppeu úgy jót 
fog állani, mint ahogy Franciaor­
szág.

A külügyminiszter óvást emelt 
azok ellen a célzatos értesülések 
ellen, amelyek a csehszlovák uj 
külpolitikai irányról szárnyra- 
keltek. V

Bonnet határozottan állította, 
hogy a csehszlovák kormány nem 
szándékozik Berlin védelme alá 
helyezni magát, hanem ellenkező­
leg, amint azt Sirovy miniszter 
elnök közölte a Quai d’Orsayval, 
Prága tovább fogja folytatni ha­
gyományos franciabarát politi­
káját.

Végül kijelentette Bonnet kül­
ügyminiszter, hogy a müncheni 
értekezleten gyarmatok átengedé­
se nem került szóba és értesülése 
szerint mindeddig sem német, sem 
olasz részről nem vetették fel hi­
vatalosan a gyarmati követelések 
ügyét.
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Ha a csapat megembereli magát 

úgy biztos győzelemre lehet szá­
mítani.
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Bocskai—Szeged
Vasárnap délután bajnoki mér 

kőzést játszik a Bocskai labdarugó 
csapata a Szeged csapatával a 
negyerdői Stadionban. A csapat a 
legerősebb összeállításban veszi fel 
a küzdelmet Szeged ellen, amely 
a következőképpen áll fel;

Kertes, Nádas, Palotás, Elek, 
Poesai, Belesik, Markos, Pásztói, 
Horváth. Takács, Orosz.

Pótbeiratás a Zeneiskolába
Debrecen sz. kir, város zeneisko­

lájában a beiratások folynak na­
ponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5- 
ig. Beiratkozni lehet az összes tan­
szakokra. Fuvóshangszerek tanítá­
sa ingyenes, csupán a beiratási di­
jat 6 pengőt kell befizetni.

Bővebb felvilágosítás a hirdet­
ményeken és a Zeneiskola titkári 
hivatalában nyerhető a hivatalos 
órák alatt Vár u. 1. (Tel: 33—96)

j HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Charles Boyer főszeredlésével a

Szerelmi vihar
egy forró, mindent elsöprő sze­
relmi vihar izgalmas története 

Többi szereplők : Michele 
Morgan és Lisette Lanvin, 

Paramount világhiradó 1 
Előadások 5, 7 és 9 órakor 

Vasárnap: 3, 5, 7. 9 órakor:

Ma : Jávor Pál. Dajka Margit, 
Kabos Gyula, Mály Gerő 

főszereplésével a

Torockói
n>eoyasszoi)y
Indig Ottó páratlan sikerű 

vígjáték a
Előadások: 5, 7 és 9 órakor 

Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,

)
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Vasárnapi

Istentiszteletek
A ref. templomokban :
Nagytemplomban d e 10 ó dr. 

Soós Béla. d u 5 ó Szenes Lász­
ló, Kistemplombsn d e 9 ó Uray 
Sándor, 11 ó Molnár Ferenc, d u 
5 ó dr. Bariba Tibor, Károli Gás­
pár téren d e 10 ó Molnár Ferenc 
d u 4 ó Siposs Imre, Ispotályban 
d e 10 ó lviss László, d u 5 ó 
Kulcsár Dezső, Kossuth uccán d 
e 10 ó dr. Bartha Tibor, d u 5 ó 
Csutoros Sándor, Árpádtéren d e 
10 ó dr. H. Kiss Géza, d u 3 ó 
Márki Kálmán, Homokkerti temp­
lomban d e 10 ó Kovács József, 
d u 5 ó Szilágyi László, Nyilas­
telepen d e 10 ó Mezei Béla, d u 
3 ó Orosz János, CsapóKertben d 
e 10 ó dr. Daucsházy Sándor, d u 
3 ó Kiss Lajos, Nyúláson d e 10 
ó Lene Sándor, Tégláskertben d u 
3 ó Vallásos ünnepély, Egyekeud 
u 3 ó v. Szabó Endre, Wolaffka- 
telepen 3 ó Kovács József, Olajü­
tőben d u 5 ó Mezei Béla, Hort- 
hy-Kórház d e 9 o Siposs Imre, 
Tanyai istentiszteletek: Ondód lí 
Veresdüllő d e 9 ó fíápolthy Ár­
pád, Kunpánbalmon d e 11 ó Rá- 
polthy Árpád, Szepes de 10 ó 
Papp Géza, Ballag d e 10 ó Erdei 
Mihály, Cuca d e 10 ó v. Szabó 
Endre, Bánk d e 10 ó Biró Béla.
Vasárnapi miserend a Szent

Anna uccai templomban:
Rendes vasárnapi miserend, mi 

sék kezdete 6, 7. 8, 9 órakor, Fél 
10 órakor nagymise, melyet tart 
dr. Beöthy György apát. Szent­
beszédet mond Faragó László se­
gédlelkész. A szentmise keretében 
hálaadás lesz és ezen alkalommal 
olvassák fel a püspöki kar által 
elrendelt magyar imát a Kelvidék 
felszabadításáért. A további szent­
miserend 11, háromnegyed 12 és 
fél 1 órakor. — Kertségekben : 
Csapókertben Kummergruber Emil, 
Nyilastelepen Kiss László, Homok- 
kertben Rassovszky Kálmán, dé­
zsán dr Szabó János, Hajdusám- 
sonban Novák Gyula, Auguszta 
szanatóriumban Horváth István, 
Pallagon dr. Báttky Miklós,

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — 
Telefon 10—93.

Springer József könyv, 
pir, iotoeiKkPkszaküzleie. *a 

! pirszalvéták, itatóspapírok, 
! Írónők, filmek, fényképieme. 
zek Telefon: 30 — 56 Szigorú 
an szabott, elismert, olcso 
árak.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
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Székelési zavaroknál és az e- 
zekkel jaro általános russzullétnól 
a rendkívül envhén ható természe 
tes „Ferenc József“ keserüviz 
— reggel íelKeiűskor egy pohárral 
bevéve — a gyomorbélcsatomának 
a tartalmát gyorsan kiüríti, a put- 
fadtságot csakhamar csökkenti, az 
emésztést és a vérkeringést elő­
mozdítja s tartós megkönnyebbü­
lést szerez, Kérdezze meg orvosát.
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Heti műsor: 
Szombaton, vasárnap délután és 

este bérletszünet,
Hétfőn, 10 én A bérlet 1 szám. 
Kedden, 11-ón B kérlet 1 szám 

és a következő napokon : „Legyen 
úgy, mint régen volt.“
Legyen úgy, mint régen volt.

Ünnepi díszelőadás keretében 
mutatta be a Csokonai színház 
Erdélyi Mihály irredenta darabját 
a „Legyen úgy, mint régen volt“ 
cimü nagyoperettet, Magáról a 
darabról nem sok irnivaló van. . 
Sablonos, inkább jobb zenéjü.mint 
érdekes meséjü operett, amely sem­
mi esetre sem alkalmas arra, hogy 
ünnepi díszelőadásul szolgáljou a 
nagy múltú debreceni színháznak. 
Érdektelen meséje, mely néhol már 
a naivság halárán mozog, sok he­
lyen egészen unalmassá válik. A 
debreceni operettegyüttes mindent 
megtett a darab érdekében. Nagy­
részt a rendezésnek és a színészek 
elsőrangú teljesítményének köszön 
hető, hogy ez a darab sikert ért 
el. Ilamvay Lucy az uj prima 
donna egyszerű, őszinte, szívvel 
lélekkel teli játéka volt az est kel 
lemes meglepetése. A bájos meg­
jelenésű, csengőhangu énekesnő 
egyszerre belopta magát a közön­
ség szivébe. Régen nem volt ilyen 
primadonnánk! Partnere a fess, ele­
gáns Márkus Lajos már a régi is 
merősünk. Nagy nyereménye a 
színháznak. Dóghy Piri és Kon­
dor Ily ügyesek, de nem tudják

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon ós vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 i. 
Szerkesztőség ős kiadóin rutai:
Debrecen, Piao utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetéséti ^

feledtetni a Jurik testvérekeket. 
Su ár Mihály elsőrangú. Szabó 
Ernő sokszor nem tudntt már mit 
ke .dem a nem nekivaló szereppel 
Bakó Baba. Bálint G>örgy és Erős 
Pál jó alakítást nyújtottak kis s e 
repükben. A zenekart Csanak Bé­

la a tőle megszokott lendülettel 
hozzáértéssel vezényelte. A diszle- 
tek mutatósak. (s. p.)

Ha hirdetőinknél vásárol
Lapunkat támogatja.
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Szonjbat

M

4.15 Hárman mesélünk.
5 Mészáros József előadása,
6 50 Egy zongoranövendék álma. 
7.10 „Mit búsulsz kenyeres.“ Ha­
di életképek a kuruc világból. 
Majd: Udvarhelyi Erzsébet előadása. 
10.45 A rádió szalonzenekara.
11 Hírek német ős olasz nyelven,

Vasárnap
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet,
12.30 A Mária Terézia 1. honvéd­
gyalogezred zenekara.
1.05 Egészségügyü kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 titephanich Pál dr, előadása.
3 45 Á rádió szalonzenekara.
5 l’ataky Mária előadása.
5.30 Kalmár Sándor énekel,

8.40 Hirek szlovák nyelven.
7.05 P, Bangha Béla előadása.
7.30 Ember Nándor zongorázik.
8 Sporterodmónyek,
810 „Aranysziget.“ Színpadi bal­
lada hat részben.
10,35 Heinemann Ede jaa zeneka­
ra játszik.
11.15 Bura Sándor és cigányzene- 
kara muzsikál.

Hétfő
10,20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó,
12 05 Veörös Júlia zongorázik.
1 Beszkárt- zenekar,
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Felolvasás.
5.30 Dalárda műsor.
6.25 Máthé Elek előadása.
6 55 Murai Elek és cigányzeneka­
ra muzsikál.

AZ „A L F O L D- 
eredeti regénye,

gyilkosság az ßperdßan
D e t e k t i v

34
A lépcsőház ablakából le lehe­

tett látni az uccára. A detektív le­
nézett az ablakon s látta, hogy 
egy rendőriségi autó állt meg a 
ház előtt, amelyből éppen abban 
a pillanatban szállt ki a kapitány 
és Biei felügyelő. Az, hogy a kapi­
tány is eljött, egészen megvigasz­
talta. mert így biztos volt, hogy 
az Operában el fog maradni a ki­
lenc órás előre elrendelt rendőr­
ségi próbaelőadás.

A kapitány és a felügyelő fel­
értek Ludwigékhoz, A detektív az 
előszobában részletesen elmondta, 
hogy az utasításhoz híven kijött, 
hogy kihallgassa Elbánt. A ház­
mestertől először megkérdezte, 
hogy itthon van az inas, az azt 
a feleletet adta, hogy igen, Ami­
kor felért, hiába csengetett, Rosz- 
szat sejtve kinyittatta a lakást és 
Így talált rá az inas holttestére.

A kapitány és a felügyelő be­
mentek a lakásba s megnézték a 
hullát, a felügyelő intézkedésére a 
rendőr felhúzta az ablakok redő­
nyeit, hogy világosabb legyen a 
lakásban. A holttestre csak egy 
íülópíllantást vetettek, áruig az or­
vos és a fényképészek meg uem 
érkeznek, addig nem akartak hoz­
zányúlni, inkább a lakást vették 
alaposan szemügyre. Minden zu­
got alaposan átkutattak, de sem­
mi érdemleges dolgot nem sikerült 
találniok,

történet
Irta:

' S Z E N„E S JENÓ

A kapitány a szoba közepén állt 
ós rosszalólag csóválta a fejét,

— Vegyük csak sorjába a tör­
ténteket — mondta hosszabb csend 
után.

— Először is hajnalbán két óra­
kor találkozott Ön az áldozattal, 
amint ittasan jött hazafelé, az Ön 
és a házmester állítása szerint 
egyedül jött és azonnal feljött a 
lakására s azóta nem látta senki.

— Ennyi az egész, amit eddig 
tudunk róla, — fejezte be a ka­
pitány. Ludwig helyeslőleg bólin­
tott.

Közben megérkezett a rendőr 
ségi orvos a fényképészekkel 
együtt. A rendőrségi fényképészek 
lefotografálták a hullát s utána 
orvos vizsgálta meg.

(Folytatása következii)

ProgoóziS.
Mérsékelt déli szél, kevés felhő, 

a talajmentén, főleg keleten gyen­
ge éjjeli fagy. .A nappali hőmér­
séklet kissé emelkedik.

ALFÖLD
A sserkesztésért 6a kiadásért feleló«

Dr. DIÖáZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr DIOSZlöHY Ja.NO9
és Csuka László nyomdavállalatinál, 

Debreoen Piao uooa 41 sajt.
Felalla avasadavasaifi Csuka L*aalá"~
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